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Ρώσοι επισκέφθηκαν την Αρχιεπισκοπή Κύπρου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Ρώσοι φιλοξενούμενοι του Δήμου Έγκωμης επισκέφθηκαν την Ιερά Αρχιεπισκοπή, 
όπου τους υποδέχθηκε ο Επίσκοπος Μεσαορίας κ. Γρηγόριος, ως εκπρόσωπος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Χρυσοστόμου.

Ο Επίσκοπος Μεσαορίας καλωσόρισε την κυρία Shastina Vera και όλη την 
αντιπροσωπεία, καθώς και τους εκπροσώπους του Δημάρχου Έγκωμης κ. Ζαχαρία 
Κυριάκου. Μετέφερε προς όλους τους Ρώσους αδελφούς τις ευχές του 
Μακαριωτάτου και περιέγραψε την ιστορική πορεία του Χριστιανισμού 2.000 ετών 
στο νησί μας. Αναφέρθηκε στον τρόπο δομής και διοίκησης της Αποστολικής 
Εκκλησίας της Κύπρου, καθώς και τις αδελφικές σχέσεις με όλους τους 
Χριστιανούς και ιδιαίτερα τους Ορθόδοξους αδελφούς.

Ο Επίσκοπος Μεσαορίας τόνισε τη σχέση μεταξύ των ποιμένων και της 
ποιμένουσας Εκκλησίας. Μια πνευματική σχέση που δημιουργήθηκε μέσα στους 
αιώνες ένεκα της αγάπης του λαού προς την Εκκλησία και τη στήριξη της 
μητέρας Εκκλησίας προς τους Κυπρίους.
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Ως ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου, μαζί με το παραδοσιακό 
κέρασμα, ο Επίσκοπος Γρηγόριος προσέφερε βιβλία και εικόνες προς τα μέλη της 
Ρωσικής αντιπροσωπείας και τους εκπροσώπους του Δήμου Έγκωμης.

Τέλος, η κυρία Shastina Vera ως η επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Ρωσικής 
Δούμας και ο επικεφαλής της αντιπροσωπείας του Δήμου Αρμπάτ Μόσχας 
προσέφεραν αναμνηστικά δώρα και ευχαρίστησε τον Επίσκοπο Μεσαορίας κ. 
Γρηγόριο για τη ζεστή φιλοξενία και το καλωσόρισμά του.

Να σημειωθεί ότι η αντιπροσωπεία της Δούμας Μόσχας και του Δήμου Αρμπάτ 
Μόσχας έφθασε στην Κύπρο και πραγματοποίησε σειρά επαφών, στο πλαίσιο του 
πρωτοκόλλου φιλίας και συνεργασίας που έχουν συνυπογράψει με το Δήμο 
Έγκωμης. Τα μέλη της αποστολής επισκέφθηκαν, εκτός από την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή, τη Βουλή των Αντιπροσώπων και είχαν συνάντηση με τον Πρόεδρο 
του Σώματος κ. Δήμητρη Συλλούρη, τη Ρωσική πρεσβεία, τη Λεβέντειο 
Πινακοθήκη, το Γυμνάσιο Μακεδονίτισσας. Είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν 
τρόπους συνεργασία στους τομείς παιδείας και νεολαίας, ενώ σε κοινή σύσκεψη 
στο Δημαρχείο Έγκωμης συζητήθηκαν τρόποι περαιτέρω συνεργασίας, με 
διοργάνωση πολιτιστικού φεστιβάλ για προβολή της χώρας μας στη Ρωσία.


